

以榜样示范 用典型引路

包头市司法局举办第三期学英模争先进宣讲报告会

包头讯 12月21日,包头市司法局举办了第三期学英模争先进宣讲报告会,弘扬司法行政英模感人事迹和崇高品质,树立学习先进、崇尚先进、争当先进的好风尚,激励引领广大干警忠诚履职、为民服务、担当作为,更好地肩负起党和人民赋予的职责使命,展现司法行政队伍的时代楷模、时代正气、时代风采。

报告会上,包头市司法局参与和法治促进科科长杨豪、昆都仑区矛盾纠纷调处中心副主任苏玉淮、昆区司法局前进司法所所长徐娜、包头市司法局社区矫正支队长王永升和固阳县司法局下湿壕司法所所长刘永明五位先进典型分别用质朴的语言、具体的事例、真挚的感情,从不同岗位、不同职责、不同角度讲述了忠诚履职、坚守法治、为民服务的感人事迹。

参会人员纷纷表示,被他们坚守初心、忠诚担当的精神所感动,被他们爱岗敬业、积极作为的作风所鼓舞,被他们在平凡的岗位上做出不平凡的业绩所激励,也为他们舍小家为大家、全心全意为人民服务的无私奉献而动容。他们以实际行动塑造了新时期优秀司法行政的形象,诠释了“守初心、担使命”的深刻内涵,为全市司法行政系统干警干部上了一堂生动的“党课”。

包头市司法局党组成员、副局长张骥对报告会进行总结,并要求,要学习闪耀



在先进典型身上的对党忠诚的政治品格,学习闪耀在先进典型身上的为人民服务的初心使命,牢固树立以人民为中心的发展思想,把践行司法为民,作为工作的出发点和落脚点,把办好群众关心的事作为检验司法行政工作成效的重要标准,要学习闪耀在先进典型身上的勇于担当的可贵精神,自觉把习近平总书记关于政法队伍“四

个铁一般”“五个过硬”和“四个忠于”体现在加强自身建设上,在平凡岗位上执着坚守,在急难险重关头体现担当,在重大考验面前践行铮铮誓言,用奉献精神书写无愧于时代的绚丽篇章。(肖明 张皓明)



落实爱警暖警政策 提高民警健康水平

通辽讯 为深入贯彻落实爱警暖警政策,提高公安民警的身心健康水平,增强队伍凝聚力和战斗力,近日,在警察节和元旦即将到来之际,通辽铁路公安处党委与通辽市医院体检中心联系,为全处600多名民警办理了健康体检卡,为关心民警身体健康、送上一份健康福利。

民警纷纷表示,通霍线民警身处基层一线,任务重,压力大,长期工作繁忙,无暇顾及身体,每年的体检,能让我们对自己的健康状况有个全面的了解,也能及时发现潜伏在自己身体里的健康隐患,这是处党委对我们的关心关爱,我们感到非常暖心。

此次体检活动,进一步增强了大家的集体归属感,激发了广大民警爱岗敬业的奉献精神,为深入推进公安工作持续健康发展奠定了良好的基础。(周维瑜)

站好“护学岗” 撑起“平安伞”

嘎鲁图讯 为确保校园环境健康安全,井然有序,鄂尔多斯市乌审旗公安局坚决把“护校安园”工作放在重要位置,扎实开展好“护学岗”工作,全力把好校园安全关口,撑起安全伞,用实际行动守护校园安全。

该局进一步健全完善应急预案,通过“见警察、见警车、见警灯”,加强学校重点时段、重点地段的护学力度,及时预防、发现和处置各类不安全因素;严格落实“1、3、5”处置要求,实行屯警街面、定点值守、动中备勤,保持强大的高压震慑态势和快速反应能力,确保一旦发生突发案事件,能够第一时间有效处置,保障良好社会治安环境;街面巡逻中,民警切实加强校外安全宣传,重点以防范盗窃、诈骗等校园易发、多发案件为重点,大力开展安全教育宣传活动,进一步提升师生和家长的防范意识和能力。(尚婷)

无悔从警路

长顺讯 近日,乌兰察布市化德县公安局为退休民警李建军同志举办2021年度荣退仪式。化德县副县长、公安局党委书记、局长刘向阳主持仪式并讲话。

仪式上,刘向阳宣读了关于李建军同志的退休通知,并送上纪念品。李建军回顾和总结了自己从事公安工作的历程,重温了在工作岗位上的难忘经历,讲述了自己的公安情怀和从警感悟。

刘向阳代表化德县公安局党委对退休

督导夜查统一行动

城关讯 为进一步净化辖区道路交通环境,努力为备战冬奥会期间创造良好的道路交通环境,近日,乌兰察布市公安局交警支队兴和县大队在全县范围内开展了夜查整治统一行动。该大队教导员武志秉等领导深入一线督导夜查工作。

夜查中,武志秉强调,要加大对酒后驾驶、无证驾驶、套牌假牌、电动车、摩托车不戴安全头盔、三轮车违法载人等交通违法行为的整治力度,切实做到发现一起、查处

普法宣传进校园

本报讯(记者王瑶 通讯员刘先坤)为全力做好学生假期安全宣传教育工作,近日,通辽铁路公安处八面城车站派出所针对管内中小学生对寒假即将来临的实际情况,组织警力深入各中小学校向学生们开展普法宣传进校园活动。

开展治安专项整治

通辽讯 为确保管内线路治安持续稳定,加强冬奥会铁路安保工作,针对管内进入冬季季节性线路治安滋扰问题高发期的实际情况,近日,通辽铁路公安处四合永车站派出所按照公安处治安专项

忠诚铸警魂

同志忠诚履职、无悔坚守,为化德县公安局作出的突出贡献表示衷心感谢和崇高敬意,并希望李建军同志用好自身政治优势、经验优势、威望优势,退休以后一如既往地关心、支持公安局工作,多提宝贵意见,同时,要求各部门做好离退休老干部的服务工作,认真落实好相关政策,精准精细、服务到位,更好地满足退休同志的期待和要求,了解退休同志的所思所想,帮助解决实际困难,让退休同志身有所属、心有所归。(郭建平)

净化道路交通环境

一起、纠正一起,坚决消除各类交通安全隐患;将处罚与教育相结合,广泛宣传交通法律法规和整治行动的内容、目的、意义及交通违法行为的严重后果和危害性;整治过程中,全体民辅警要坚持严格、公正、规范、理性、平和、文明并重的原则,注重执法效果,讲究执法技巧,坚决防止因民警执法不当引发舆论炒作和群体性事件,树立良好形象。(贾秀 方璐)

安全知识记心间

活动中,民警通过播放普法动漫视频、讲解铁路安全常识、有奖问答等宣传形式,向同学们普及了《铁路法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《铁路安全管理条例》等相关法律法规,倡议同学们要知路、爱路,争做“铁路护路小卫士”。

消除管内线路隐患

整治行动工作安排部署,对管内线路存在的各类隐患及可能出现的线路滋扰警情开展了安全检查工作,防止发生因治安原因影响行车安全的案事件。

(赵国敏)

深入贯彻全会精神 确保场所安全稳定

音德尔讯 近日,在参加全区司法行政系统学习贯彻党的十九届六中全会精神视频培训班培训期间,图牧吉强制隔离戒毒所召开研讨会。

会上,图牧吉强制隔离戒毒所党委书记、所长孙鑫强调,2022年,我们要以政治建设为

引领,统筹发展和安全两件大事,抓实党的建设、巡视整改、戒治质量提升三项重点工作,聚焦健全安全稳定运行体系、教育戒治举措、公司运行机制、队伍教育整顿长效机制四个着力点,增强忧患意识,强化底线思维,从严从实从细推进场所各项事业稳步发展,确保场所绝对

安全稳定,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。同时,场所当前和今后一个时期最重要的任务就是抓好党的十九届六中全会精神、自治区第十一次党代会精神的学习贯彻,坚持学思践悟、学通弄懂、学以致用,真正用先进思想武装头脑,指导实践、推动工作。(陈诗宇)

创新监督管理模式 推进社区矫正工作

赤峰讯 赤峰市元宝山区司法局平庄城区司法所不断加强社区矫正监管力度,积极利用风险评估、规范制度和科技手段,形成了一套规范化的社区矫正“十个一”的监督管理模式。

“十个一”的监督管理模式:即矫正人员一日两定位,24小时保持定位手机畅通,每日抽查点名;在特殊、重大节日期间矫正对象每日到司法所报到,如矫正对象有特殊情况可在属地司法所报到并留有台账;一周联系一次并口头汇报;一月谈话一次,谈话必须两名工作人员,要有针对性进行谈话教育,并签字按手印;一月书面一汇报;工作者一月一走访;监督人一月一反馈;司法所一月组织一次集中教育;鼓励一月参加一次公益活动;一月一考察。严格落实矫正对象报告、外出、进入特定场所、居住地变更审批等制度,从严控制,严控请假外出。

创新管理模式的实行,充分体现了“科技管人”的社区矫正管理理念,实现了社区矫正监督管理工作由“人防”到“技防”的全面转型。同时,也筑起了一道“电子信息围墙”,避免了脱管、漏管现象的发生。

(王绎然)

专题研讨抓落实 深刻剖析转作风

大板讯 近日,赤峰市巴林右旗司法局召开“讲担当、转作风、抓落实、促发展”干部作风建设集中整治专题研讨会,会议以班子成员为一组、分管领导和分管股室各为一组的形式召开,巴林右旗委党史学习教育暨干部作风建设第五督导组乌日嘎到会指导。

乌日嘎指出,此次专题研讨会主题鲜明,班子成员态度认真,场面严肃,查摆问题准确,原因剖析深刻,整改措施具体,达到了预期效果。同时,她强调,要坚持把学习贯彻活动始终,通过学习提高思想认识、增强内生动力,用思想来指导具体实践,推动整改落实。要坚持统筹兼顾,以此次研讨会为新的起点,与党史学习教育“我为群众办实事”相结合,切实完成好整改落实、建章立制工作;此次作风建设活动,整改落实、建章立制环节是活动的落脚点,大家作为党的干部,要身先士卒、率先垂范,按照责任分工,抓住主要矛盾,用大力气、下大功夫,立说立行、立行立改,以实际行动向广大党员、干部群众交出一份满意的答卷;研讨会后,要及时制定科学有效、符合实际的整改方案,并按照既定方案认真抓好落实。(刘晓晗)

举行资格认证考试 提高执法人员水平

经棚讯 为加强行政执法人员主体资格管理,确保行政执法人员持证上岗,近日,赤峰市克什克腾旗司法局组织开展了2021年第二批行政执法人员资格认证考试。

为确保考试工作有序规范进行,该局成立了行政执法资格认证考试工作领导小组,全面安排组织考务、身份查验、技术保障等事宜。同时,按疫情防控指挥部要求严格落实考场消毒通风、健康码查验、体温测试、佩戴口罩等防疫措施。考试前期,该局副局长王晓君对考场环境进行了检查,对纪律工作进行了指导,确保考试公平公正。

此次考试在克什克腾旗旗中设立了两个考场分批次进行,采用闭卷、无纸化考试方式,考试内容涵盖《宪法》《行政处罚法》《行政许可法》《行政强制法》《行政复议法》《行政诉讼法》《国家赔偿法》等8部法律。考试合格人员通过公示后,由自治区司法厅统一制作发放行政执法证件。

通过此次考试,进一步提高了该旗行政执法人员素质和水平,达到了以考促学、以学促用的良好效果。(段冬梅)

